
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2017/2018, podzimní semestr
	Zahraniční univerzita: Central European University
	Zahraniční fakulta: Faculty of Gender studies
	Kurzy z jiných fakult: Ano, zejména jde o tzv. university wide courses, které se snaží o mlutidisciplinární přístup.
	Jazyková způsobilost: Vyžaduje buď certifikáty TOEFL nebo potvrzení o jazykové způsobilosti vydané domácí univerzitou. V mém případě stačilo splnit OJAK na bakaláři na výbornou.
	Stipendium: Ano, ale jen pokud studují celý studijní program - nevztahuje se na Erasmus+.
	Odkazy: https://www.ceu.edu/non-degree/erasmus
https://acro.ceu.edu/studying-ceu-erasmus-student
	Náročnost studia: Náročnější, výuka je vedena tzv. americkým stylem, tedy pomocí seminářů a diskuzí, na které je třeba být náležitě připraven. Většinu  z hodnocených výstupů představují eseje. 
	Obor na FHS: [Obecná antropologie – integrální studium člověka]
	Náročnost zkoušek: Méně biflování a čtení knížek, na které se u zkoušek nikdo neptá, naopak mnohem více jde o pochopení kontextu a celku učiva - učitelé se neptají na oblibené pasáže z knih, jde jim o to, zda jste pochopili celou látku, a zda ji umíte smysluplně vyložit. Téměř všechny zkoušky probíhají formou take home exam, tedy esejů, jejichž zadání dostanete na hodině a musíte je v omezené době zpracovat (většinou jde o několik dní) - odpadá tedy stres ze zkoušení, na druhou stranu se očekává vysoce promyšlený a konzistentní text. Musíte mít tedy dobrý psaný projev a umět plánovat čas - esejů totiž píšete relativně hodně a nesmíte je nechat na poslední chvíli. Každý esej je ale pečlivě zkontrolován a dostanete opravdu poctivý feedback, který vám pomůže se napříště vyvarovat chyb.
	Srovnání s FHS: pozitivně 
- učitelé a učitelky jsou tolerantní, vystupují v pozici partnerů, nikoliv "nadřízených."
- jsou si vědomi úskalí diskuzí a debat, a proto na počátku trimestru probírají jak docílit toho, aby někdo neopanoval diskuzi, aby měli všichni stejný prostor, aby se někdo necítil vyčleněn z kolektivu
- zkrátka jde o soubor nehierarchických metod výuky, o kterých se nám na FHS může jet necht zdát 
- studenti jsou z celého světa - bíly heterosexuální muž může poprvé zažít, že je vlastně v "menšině", což je osvěžující.

negativně
- vyučující jsou až moc velkorysí - pak je snadné propadnout dojmu, že člověk nemusí nic dělat
	Další informace: Studoval jsem Gender studies, jež má v rámci CEU zvláštní postavení, na ostatních fakultách se výuka o něco více blíží českým zvyklostem. I tak buďte připraveni na velkou porci diskuzí a týmové práce, na CEU se nedá studovat pouze na vlastní triko.
Doporučuji shánět ubytování hodně dopředu, univerzitní resident centre má omezenou kapacitu a větší část studentů bydlí ve vlastním.

	Kontakt: 


